



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 4 Ιανουαρίου 2011

ΝΕΟΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Τους νέους αντιδημάρχους ανακοίνωσε ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης, σε συγκέντρωση της Δημοτικής του Ομάδας. Εκτός από τα πρόσωπα αλλάζει και η δομή της οργάνωσης και λειτουργίας των αντιδημάρχων, καθώς με την ολοκλήρωση των αλλαγών που έχουν επέλθει με το Πρόγραμμα «Καλλικράτης» δεν κρίνεται απαραίτητη η χωροταξική κατανομή και η λειτουργία τους θα είναι θεματική και θα αφορά όλο το Δήμο Αμυνταίου.

Οι νέοι αντιδήμαρχοι και οι αρμοδιότητές τους έχουν ως εξής:

Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Διαφάνειας θα είναι ο κ. Γιώργος Ψαλλίδας, ο οποίος θα έχει τις αρμοδιότητες Ανθρώπινου Δυναμικού και της Διοικητικής Μέριμνας, Αλλοδαπών και Μετανάστευσης, Εσόδων Περιουσίας και Ταμείου, Προμηθειών και Διενέργειας Διαγωνισμών, Διαφάνειας, Προγραμματισμού Ανάπτυξης και Οργάνωσης, Κίνησης Οχημάτων & Διαχείρισης Αποθήκης και Πολιτικής Προστασίας στις Δ.Ε. Βαρικού, Λεχόβου και Νυμφαίου

Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών θα είναι ο κ. Αργύρης Βολιώτης, οποίος θα είναι υπεύθυνος για θέματα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου, Δημοτικής Κατάστασης και Ληξιαρχείου, Προϋπολογισμού και Λογιστηρίου, Προστασίας Περιβάλλοντος, Χωροταξίας & Πολεοδομικών Εφαρμογών και Πολιτικής Προστασίας Δημοτικής Ενότητας Αετού.

Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων, Συντηρήσεων και Εύρυθμης Λειτουργίας Οικισμών θα είναι ο κ. Στάθης Δεληγιαννίδης, ο οποίος θα είναι υπεύθυνος για θέματα Ηλεκτροφωτισμού και Σήμανσης οδών, πλατειών και κοινόχρηστων χώρων, Ύδρευσης και Αποχέτευσης, Κίνησης Οχημάτων, Πολιτικής Προστασίας στην Δημοτική Ενότητα Φιλώτα και Τεχνικών Έργων.

Αντιδήμαρχος Συντήρησης Υποδομών, Εύρυθμης Λειτουργίας Οικισμών και Ποιότητας Ζωής θα είναι ο κ. Τρύφων Γεώργου, που θα έχει στο πεδίο των αρμοδιοτήτων του τη Διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων, την οργάνωση και εφαρμογή Ανακύκλωσης Στερεών Αποβλήτων (γυαλί, πλαστικό, αλουμίνιο, χαρτί), τα θέματα Πρασίνου, τη διαχείριση των Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Λυμάτων (Ε.Ε.Λ.), Λαϊκών Αγορών και Πολιτικής Προστασίας στην Δημοτική Ενότητα Αμυνταίου.

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Τουρισμού, θα είναι ο κ. Ιορδάνης Μπάντης, ο οποίος θα είναι υπεύθυνος Κοινωνικής Πολιτικής και

Ισότητας των Φύλων, Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,
Τουρισμού, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ).

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου